



В Каневском районе перед судом предстанет местный житель по обвинению в применении насилия в отношении полицейского

Каневским межрайонным следственным отделом СКР по краю завершено расследование уголовного дела в отношении 32-летнего мужчины. Ему предъявлено обвинение в применении в отношении участкового уполномоченного полиции ОМВД России по Каневскому району насилия, опасного для здоровья (ч.2 ст.318 УК РФ).

По данным следствия 20 июня текущего года на улице Центральной в поселке Кубанская Степь обвиняемый распивал алкогольную продукцию в общественном месте, в связи с чем участковый сообщил ему о совершенном административном правонарушении. Фигурант, не желая своего привлечения к административной ответственности, решил скрыться от полицейского. Во время пресечения его противоправных действий правоохранителем, злоумышленник нанес ему два удара своим мобильным телефоном по лицу, причинив повреждения, повлекшие вред опасный для его здоровья. После этого, противоправные действия злоумышленника были пресечены самим правоохранителем.

В ходе следствия фигурант полностью признал вину в предъявленном обвинении. Мобильный телефон изъят следователем как орудие преступления и приобщен к уголовному делу в качестве вещественного доказательства. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором района обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

18 Июля 2023

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1809896>